



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в городе Омске, заслушав доклад о ходе расследования уголовного дела об обрушении здания казармы



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации осмотрел место происшествия, где произошло обрушение казармы войсковой части в поселке Светлый Омской области, унесшее жизни 24 военнослужащих. Александр Бастрыкин почтил память погибших солдат.

Затем Председатель СК России провел оперативное совещание, на котором заслушал информацию о ходе расследования и дал поручения следственно-оперативной группе о проведении конкретных следственных действий в рамках этого уголовного дела.

Наряду с установлением и привлечением к уголовной ответственности всех лиц, причастных к



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

этой страшной трагедии, Председатель СК России обратил особое внимание на необходимость выявления и анализа системных причин произошедшего. Это будет способствовать недопущению подобного впредь.

Руководитель управления

В.И. Маркин

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/947906>